



ПРОЕКТ

«Мой класс и моя школа»

*Выполнил ученик 1 «В» класса
МБОУ «Усть-Цилемская СОШ
им. М.А.Бабикова»
Осташов Иван*

ПЕРВЫЙ РАЗ В ПЕРВЫЙ КЛАСС

Идем мы в школу первый раз,
Прощайте, дошколята!
Мы в братство школьное сейчас
Вступить хотим ребята!



Моя первая учительница

Тиранова Татьяна Алексевна



Есть в жизни каждого из нас
Свои, особенные люди.
И в день, когда нас встретил
класс,
Свершилось маленькое чудо.
Учитель – главный проводник
На непростой дороге к знаниям.
Вы рядом с нами каждый миг,
Вы – вдохновитель начинаний!
Сегодня праздничный букет
И лучшие слова от сердца
Для Вас, кто дарит целый свет,
Во взрослый мир ведя из
детства.
Пусть первый в сентябре
звонок
Подарит радости минуты,
И каждый новый ваш урок,
Как прежде, будет светлым
чудом.



Мой первый урок и первая парта



Я на уроке в первый раз,
Теперь я ученик.
За партой правильно
сизжу,
Хотя мне не сидится.

Парта ждет меня, во-первых,
Ждут уроки,
Ждут друзья.
Будет в школе не до лени,
Там я в новую страну
Дел и знаний и умений
Путешествие начну.
Ждет природа- лес и поле!
Ведь в поход пойдем не раз...
Ждут меня пятерки в школе
Ждет меня весь первый класс!



? Наш класс на спортивных соревнованиях

соревнованиях

Чтоб здоровым быть сполна,
Физкультура нам нужна
Чтоб успешно развиваться,
Нужно спортом заниматься!



КОРМИМ ПТИЧЕК



«В ГОСТЯХ У БИБЛИОТЕКИ»



ОСЕННИЙ БАЛ



ДЕЖУРИМ И УХАЖИВАЕМ ЗА ЦВЕТАМИ



СНЕГОВИК ПРИШЕЛ К НАМ В ГОСТИ



ГОТОВИМСЯ К НОВОМУ ГОДУ



Вот и долгожданный НОВЫЙ ГОД



?Все
спасибо!!!

